

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÕES

Na [Portaria nº 371, de 15 de agosto de 2019](#), da Secretaria de Regulação e Supervisão da Educação Superior, do Ministério da Educação, publicada no Diário Oficial da União nº 160, de 20 de agosto de 2019, Seção 1, página 45, onde se lê: "Processo e-MEC nº 20181983", leia-se: "Processo e-MEC nº 201601501", conforme Nota Técnica nº 31/2019/COREAD/DIREG/SERES.

No Diário Oficial da União nº 134, de 15 de julho de 2019, Seção 1, página 104, no Anexo da [Portaria nº 345, de 12 de julho de 2019](#), da Secretaria de Regulação e Supervisão da Educação Superior, linha 1, onde se lê: " AELBRAS EDUCAÇÃO SUPERIOR - GRADUAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO S.A.", leia-se " AELBRA EDUCAÇÃO SUPERIOR - GRADUAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO S.A.", conforme Nota Técnica nº 29/2019/COREAD/DIREG/SERES/SERES. (Registro e-MEC nº 201709644).

(Publicação no DOU n.º 168, de 30.08.2019, Seção 1, página 86)